‘Z] Huke Ha 4eThIpEX sA3blkaX NporpaMMHpoBaHHs 3anucan anropurym. [Tonyyus Ha
BXO/l YHCJIO X, 2TOT AIFOPHTM ledartaeT jBa yucna: L u M. Vkaxkure Hanbosbliee
4HCIIO X, IIPH BBOJE KOTOPOI'o AIFOPHTM lleyaraeT cHadana 8, a notom 21.

C++ Python
f#include <iostream> x = int(input())
using namespace std; Q =6
int main() { P =10
int x,; Kl; R2;:Q; Py I; M; Kl1 =0
cin > X; K2 =0
Q= 6; P= 10; while x <= 100:
Kl = 0; K2 = 0; Kl =KL + 1
while (x <= 100){ X-=:% + P
Kl = K1 + 1; while x >= Q:
x:= % + P; K2 = K2 + 1
} x=x=Q
while (x >= Q) { L=x+K1
K2 = K2 + 1; M= x + K2
X =x - Q; print (L)
} print (M)

IS+ B Mo=30o% K2s
cout<<L<<endl<<M<<endl;
}

AJITOPHTMHYECKHIH SI3BIK IMackans
anr var-x; Kl; K27 0; BT M:
Hay integer;
uen x, K1, K2, Q, P, L, M begin
BBOO X readln(x);
Q := 6 Q := 6; P := 10;
P := 10 K1l := 0; K2 := 0;
K1 := 0 while x <= 100 do begin
K2 := 0 Kl :=KY + 1;
HU noxa x <= 100 X :=x + P;
KY = K1 +:1 end;
Xis=% + P while x >= Q do begin
KL K2 := K2 + 1;
HU noka x >= Q x :=x - Q;
K2 := K2 + 1 end;
X :=x =-0Q L := x + Kl1;
KL M := x + K2;
L.i=%"+ Kl writeln(L);
M =k K2 writeln (M) ;
Busox L, HC, M end.
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